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Sistemas Operativos. Examen I

Hubo distintas versiones del examen, donde cada una contenia 2 de los 6 primeros
ejercicios y todos tenian el ultimo ejercicio en comun.

Ejercicio 1. En término de una interrupcion, especifica las acciones que realiza la
CPU antes de ejecutar codigo de tratamiento de la interrupcion.

Ejercicio 2. Asumiendo un SO con una planificaciéon apropiativa en la que tene-
mos un proceso en ejecucion que no realiza ninguna llamada al sistema ni sale por
voluntad propia de la CPU, ;el SO puede extraerlo de la CPU?

Ejercicio 3. Expliar cémo funciona la planificacion en pandilla y en qué casos es
util.

Ejercicio 4. En respuesta a una interrupcién, jqué ocurre antes de la ejecucion de
la funcién que resuelve la interrupcion?.

Ejercicio 5. ;El algoritmo de planificacion SRTF puede asociarse a una politica de
planificacién no apropiativa?

Ejercicio 6. Asumiendo un SO con técnica de Round-Robin, si tenemos un proceso
en ejecucion que no realiza ninguna llamada al sistema ni sale por voluntad propia

de la CPU, ;el SO puede extraerlo de la CPU?

Ejercicio 7. En un sistema operativo monoprocesador con una planificacion Round-
Robin con un quantum de 60 segundos, se ejecuta un proceso de usuario con una
biblioteca de hebras. El planificador proporcionado por la biblioteca plantea una
planificacién Round-Robin con un quantum de 10 segundos. La CPU se encuentra
ejecutando (sélamente) dos procesos (P1 y P2), el primero con tres hebras y el se-
gundo con una hebra. Dado el siguiente cronograma:

P1 H1 | Agota quantum Realiza E/S
P1 H2 Agota quantum

P1 H3 Agota quantum
P2 H1

Especifica qué hebra sera la siguiente a entrar en CPU.



